

数理学院学工组会议简报

数理学院学工组召开 2022 年第 2 次工作例会

3 月 10 日上午，数理学院学工组 2022 年第 2 次工作例会在教学综合楼 A1503 会议室召开。院党委副书记徐超、院学工组全体辅导员参加会议。院团委书记朱佳斯主持会议。

会议就做好疫情防控工作进行了再布置。会议通报了学校纪委来学院检查学生疫情防控“五个一”工作落实的有关情况。会议强调，当前的疫情防控工作不能有任何的麻痹松懈，要进一步提高思想认识，坚决落实好学校疫情防控的各项工作要求。要多理解学生的情绪，多做释疑解惑的工作，态度上不能粗暴生硬，不能搞简单的“一刀切”。要多关注舆情动态，发现问题及时介入，第一时间作出反应，发布准确信息，正面引导舆情。

会议就做好辅导员“四下”工作进行了再强调。会议认为，辅导员只有多下宿舍、下操场、下课堂、下考场，才能真正走近学生，进而融入学生，才能把思想政治教育工作做

到日常，做到第一线，做实做深做到位。辅导员要努力做到在每一学年与所带学生推心置腹谈心谈话半个小时，让学生感受到关注，感受到温暖。会议明确，从今年起将辅导员“四下”工作情况纳入工作例会汇报内容，由专人记录在案，年底结合辅导员个人“四下”工作记录本进行量化评定，评定结果纳入辅导员工作绩效考核体系。

会上举行了第六期辅导员“知数达理”微论坛。辅导员黄恬恬以“愉悦身心 健康校园”为主题进行了分享。黄恬恬结合疫情防控期间学生工作的特殊性，强调了辅导员自身身心健康对学生心理健康教育的重要影响，并带领全体专兼职辅导员开展了沉浸式“ZUMBA”的体验活动，旨在愉悦身心，调整状态。“ZUMBA”体验活动后，大家纷纷表示活动的氛围好、效果佳，希望今后进一步拓宽微论坛的主题，创新微论坛的形式，更好助力辅导员的全面发展。

会议听取了辅导员近期工作情况汇报。会议就专职辅导员工作绩效考核评价体系修订、研究生思政工作品牌立项申报、数理年度人物评选、数理文化季活动筹备、成长与发展主题班会开展、考研复试调剂指导等提出了工作要求。